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ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΣ ΕΣΔΕΠ 

Σχετικά με την αυριανή απεργία του ΕΣΔΕΠ  

και τη συμμετοχή στις κινητοποιήσεις της 8 Μάρτη 2023 
7-3-2023 

 

Ο ΕΣΔΕΠ εκφράζει τα ειλικρινή συλλυπητήρια και την αμέριστη συμπαράστασή του σε 

όλους τους γονείς και τους συγγενείς των θυμάτων.  

Στο πανεπιστήμιό μας μετρούμε ήδη 9 νεκρούς φοιτητές και νεκρές φοιτήτριες, από τους 13 

συνολικά, και σε σύνολο πολλών δεκάδων αδικοχαμένων συμπολιτών μας, ενώ πολλοί ακόμη 

χαροπαλεύουν σε ΜΕΘ. Η λαϊκή οργή μετά το προδιαγεγραμμένο έγκλημα των Τεμπών 

δικαίως ξεχειλίζει. Οι συγκλονιστικές εικόνες της πολύνεκρης τραγωδίας έχουν αφήσει πλέον 

βαθιά χαραγμένο το αποτύπωμά τους. Δεν μπορούμε και δεν πρέπει να σιωπήσουμε. Τώρα 

είναι η ώρα να διατρανώσουμε ότι αρνούμαστε, οι υποδομές, η ασφάλεια, οι ζωές μας να 

αντιμετωπίζονται ως κόστος ενάντια στο «όφελος», να είμαστε «αναλώσιμοι» για τα κέρδη 

του «επενδυτή». 

Εμείς οι Καθηγητές και Καθηγήτριες γινόμαστε «ένα» με τους μαθητές, τους φοιτητές και 

τους εργαζόμενους, που ήδη εκφράζουν καθημερινά με πολύμορφους τρόπους την 

αγανάκτησή τους σε όλη τη χώρα. Τιμούμε τη μνήμη των νεκρών, το οφείλουμε στους 

φοιτητές και στις φοιτήτριές μας που χάθηκαν, απαιτώντας να μη συγκαλυφθούν οι 

εγκληματικές ευθύνες κράτους και εταιρείας, να αναδειχθούν οι ένοχοι και να φροντίσουμε 

να μην επαναληφθεί στο μέλλον άλλη παρόμοια τραγωδία. 

Συμμετέχουμε στο πλαίσιο της προκηρυγμένης 24ωρης απεργίας του ΕΣΔΕΠ για τις 8 

του Μάρτη (ομόφωνη απόφαση ΓΣ 8-2-2023), με απόφαση του ΔΣ του ΕΣΔΕΠ στα 

πάνδημα συλλαλητήρια των φορέων της πόλης μας,  

αύριο Τετάρτη 8 του Μάρτη, στο Άγαλμα Βενιζέλου, 

- το μεσημέρι στις 12 μ.μ. και  

- το απόγευμα στις 7 μ.μ.,  

διευρύνοντας το πλαίσιο των οικονομικών διεκδικήσεών μας, με την απαίτηση να 

αποκαλυφθούν οι πραγματικοί ένοχοι να τιμωρηθούν, και να ληφθούν όλα τα μέτρα 

πρόληψης και ασφάλειας στους χώρους εργασίας και τις μετακινήσεις σε όλα τα μέσα 

μεταφοράς. 

Για το ΔΣ 

ο αντιπρόεδρος 

Δημήτρης Ραπτάκης 

 


